

『警視庁 2021 年（4 月 11 日実施）本試験問題集』（KU21620）

訂正表

2021年12月16日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容							掲載日	
P. 49	問題 46 解説の表	誤	受付時間	1分	2分	3分	…	14分	15分	2021/12/23
			全客数	500人	503人	505人	…	570人	575人	
			受付終了人数	5x人	10x人	15x人	…	70x	75x人	
		正	受付時間	1分	2分	3分	…	14分	15分	
			全客数	503人	506人	509人	…	542人	545人	
			受付終了人数	5x人	10x人	15x人	…	70x人	75x人	
P. 49	下から 1 行目	誤	75 x ≥ 575							2021/12/23
		正	75 x ≥ 545							

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』（<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>）に掲載された日付です。